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„NEBE A ZEMĚ POMINOU, ALE MÁ SLOVA NEPOMINOU“ (Lk 21,33) 
 

Tato Slova Písma jsou povzbuzením pro každého v této době adventního očekávání, 

příprav na příchod našeho Pána a Spasitele. Boží Slovo je neměnné, a právě proto pravdivé. 

Ježíš je Pravda. On sám je naším zrcadlem, v němž se nejen vidíme, ale také přijímáme, 

s pokorou, s vyznáním svých chyb a slabostí, hříchů i pádů, v odevzdanosti do Jeho nekonečné 

Lásky a Milosrdenství. On nás nikdy neodmítne. Ale touží, abychom byli v Jeho Pravdě a v ní 

také svobodní (J 8,32).  Tento čas je časem milosti i příležitostí k návratu, k obrácení. Sestra Lucie dos Santos 

se ve své knize Výzvy fatimského poselství zamýšlí nad tím, v čem spočívá naše důvěra: „Sledovat jednání 

apoštolů, kteří bojují s mořskými vlnami, i postoj obyvatel Genezaretu, kteří přinášejí Kristu své nemocné. 

Evangelista nám říká, že všichni, kdo se dotkli alespoň lemu jeho oděvu, se uzdravili: protože se dotkli Krista 

s vírou a důvěrou. To je podmínka k získání milosti. PŘIBLÍŽIT SE KE KRISTU S VÍROU, S DŮVĚROU 

V JEHO DOBROTU A LÁSKU. Naše naděje spočívá v Bohu, jeho slovu, jeho otcovské lásce, v jeho 

spasitelné ruce. Jako děti odevzdané do jeho náručí, přesvědčené o jeho nekonečném milosrdenství, víme, že 

naše naděje nebude zklamána.“ Vstupme do Svatého roku i storočí prvních sobot s opravdovou nadějí, písní 

chvály v srdci i vděčností za dar víry. Kéž se stáváme těmi, kdo přináší Naději všude tam, kde je třeba. Fatimští 

pasáčci jsou nám vzorem na naší životní pouti.  
 

Připojuji se ke slovům Hanky, naší národní prezidentky WAF. Jsme na začátku 

Milostivého Léta Páně, a to opět po 25 letech. A když přidáme ještě předposlední, tedy 

před 50 lety, tak jsme 29.6.1975 v Brně na Petrově, když Jiří Čekal a Pavel Dokládal 

přijímají svátost Kristova kněžství. Ale vraťme se k současnosti, k roku 2025, který 

otevíráme. Svatý jubilejní rok, který zahájíme s papežem Františkem při Půlnoční u sv. 

Petra v Římě, poté v naší katedrále s biskupem Janem  na Svátek Svaté Rodiny 29.12. a 

s otcem Pavlem o slavnosti Panny Marie Matky Boží 1.1.2025 na  Cestě poutníka naděje 

ke Capelinhe střední a východní Evropy v Koclířově v 11 hod. Celý Svatý rok 2025, každý jeho den nepřetržitě 

24 hod bude tento zdroj Božího Milosrdenství udělovat mimořádně dary každému, kdo otevře své srdce. 

Rozum, vůli, temperament a cit pro přijetí těchto milostí. Pro několik málo z nás je připravena národní cesta 

- pouť přímo do Říma ke čtyřem hlavním Svatým branám bazilik sv. Petra, sv. Pavla, Lateránu s S. Maria 

Maggiore. Dostáváme tento dar Svatého roku, který můžeme v hojné míře „posílat“ po celý rok i těm našim 

blízkým, kteří už nejsou s námi. My jim můžeme tyto milosti zprostředkovat. Jak velký a mocný je Bůh, jak 

velké jsou jeho dary skrze Církev a nepřeberné milosti k nám proudící skrze Matku Církve, Prostřednici všech 

milostí a její vítězné Neposkvrněné Srdce.  
 

A ještě před 100 lety - Svatý rok 1925 je právě pro nás nesmírným darem smírných svatých přijímání 

vždy pět po sobě jdoucích prvních sobot v měsíci, nám předaných skrze zjevení sestře Lucii v klášteře v 

Pontevedra. V roce 2025 budeme děkovat za 30. výročí služby Českomoravské Fatimy a za každého, kdo se 

za ta léta stal „spolutvůrcem“. Ve Fatimě jsme si letos připomenuli 70. výročí (13.10.1954) požehnání 

základního kamene ke stavbě Domus Pacis, našeho mezinárodního centra. Kéž je koclířovská Fatima také 

takovým domovem pro každého, kdo sem přichází. Připojuji vánoční a novoroční program v Koclířově. 

Všichni jsme s vámi a vy, zvláště nemocní, zůstávejte ve spojení. Vše je přenášené pro vás i ty, co nemohou 

přijet. Tak s odhodláním i NADĚJÍ… 
 

Děkujeme za mnoho obětí, modliteb, pomoci a tolik hezkého, co jste nám letos pomohli vykonat. 

Požehnané Vánoce a milostiplný Svatý rok pod ochranou a v blízkosti Svaté Rodiny z Nazareta vám, vašim 

rodinám a blízkým, modlitebním společenstvím a zvláště nemocným, smutným, osamoceným.  Těšíme se na 

vás.    Zdrávas,Maria…         JMJ 
 

Hanka a společenství Českomoravské Fatimy v Koclířově, s požehnáním otce Pavla                
 

 
 

 

 

Každý měsíc můžete duchovní slovo Fatimského apoštolátu ČR najít na internetových 

stránkách:  www.cm-fatima.cz   

· Další informace: ČM Fatima Koclířov, 569 11 Koclířov u Svitav 195   

Tel. 731 646 800; e-mail: recepce@cm-fatima.cz   

nebo 731 598 752, e-mail: cm-fatima@cm-fatima.cz  Fb: Fatimský apoštolát v ČR 
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